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Nr. 15.469/26.06.2025  
 
 
 

PROCES-VERBAL 
al ședinței ordinare a Consiliului Județean Arad 

din data de 26.06.2025, ora 11.00 
 

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Consiliului Județean 
Arad a Dispoziției nr. 234/20.06.2025 a președintelui Consiliului Județean Arad privind 
convocarea în ședință ordinară a Consiliului Județean Arad (cuprinzând ordinea de zi, data, 
ora şi locul desfășurării) și prin afișarea acesteia la sediul Consiliului Județean Arad, conform       
Procesului-verbal de afișare nr. 14.965/20.06.2025 şi prin comunicarea Anunțului nr. 
14.960/20.06.2025 cu privire la desfășurarea ședinței publice a Consiliului Județean Arad din 
data de 26.06.2025, mass-mediei locale și regionale. Convocarea consilierilor s-a realizat şi 
prin aplicația WhatsApp – Web. 

Prezenți fizic: Cionca  Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte,      
Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga                 
Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Crişan 
Corina-Anka, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache 
George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac             
Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu 
Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni, Lupu 
Silvana – secretar general al județului. 

Prezenți on-line: Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan            
Andrada-Roxana, Crişan Denis-Cristian, Giurgiu Diana-Ioana, Tripa Florin-Dan și Ulici Ion           
- consilieri judeţeni. 
           Domnul consilier județean Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian nu participă la vot la 
punctul nr. 18 de pe ordinea de zi. 
           Doamna consilier județean Crişan Corina-Anka nu participă la vot la punctele nr. 15 și 
nr. 16 de pe ordinea de zi. 
           Doamna consilier județean Serac Corina-Maria nu participă la vot la punctele nr. 15 și 
nr. 16 de pe ordinea de zi. 
           Din motive tehnice domnul consilier județean Cioară Darius-Lucian nu participă la vot 
la punctele nr. 5-18 de pe ordinea de zi. 
           Din motive tehnice domnul consilier județean Tripa Florin-Dan nu participă la votul 
deschis de la punctul nr. 18 de pe ordinea de zi. 

 Domnul consilier județean Zagoni-Szabo Andrei părăsește sala de ședință după ce își 
exprimă votul secret la punctul nr.18 de pe ordinea de zi. 
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Dl Cionca Iustin: Bună ziua stimați colegi și vă mulțumesc tuturor pentru prezență, atât 
celor care sunteți în sală cât și celor cu care suntem on-line. Vă rog să vă deschideți 
camerele, mulțumesc domnul Tripa, cine mai este? În regulă. 

Suntem la final de iunie, o lună plină în care am avut foarte multe evenimente. Am 
participat împreună la sărbătoarea Zilelor Județului, o reușită prin prisma evenimentelor pe 
care le-am organizat exclusiv cu artiști arădeni pentru a celebra identitatea locală. 

Au fost zile pline, am avut organizată și o ședință comună între Consiliul Județean și 
Consiliul Municipal unde am invitat și reprezentanții din Parlamentul României și de la 
Bruxelles pentru că am vrut să transmitem un mesaj clar: Aradul are nevoie de colaborare, 
are nevoie de unitate pentru a merge mai departe. 

Apoi am avut o altă acțiune în domeniul sportului, am onorat retragerea marii noastre 
campioane Daniela Dodean Monteiro într-un eveniment special cu respectul cuvenit unei 
cariere extraordinare și tot în sport am marcat 80 de ani de la înființarea echipei de fotbal 
U.T.A., acolo am făcut un eveniment la Muzeu, unde am acordat distincții pentru cei care     
ne-au reprezentat în decursul timpului cu cinste în țară și în străinătate. 

După cum știți, am acordat și acele distincții de „Cetățean de onoare” domnului Pavel 
Riviș-Tipei, de „Fiică a județului” doamnei Daniela Dodean Monteiro și de „Fiu al județului” 
celor doi rectori, doctor Octavian Crețu și Florin Drăgan. 

Dincolo de evenimentele festive lucrurile nu au stat pe loc nici în domeniul 
administrativ, după cum știți, în domeniul infrastructurii domnul Sergiu Bîlcea a anunțat deja 
că turnăm un covor asfaltic nou pe drumul județean Dorobanți-Iratoș și sigur că am făcut cu 
această ocazie și un apel localnicilor care folosesc utilajele grele și administrației locale 
pentru a-și face drumuri paralele cu drumul județean pentru aceste utilaje pe terenurile din 
proprietatea lor, pentru că altfel n-o să reușim să protejăm aceste investiții. De aceea, 
rugămintea mea este ca și dumneavoastră, în discuțiile pe care le aveți în teritoriu să 
spuneți primarilor că până acum drumurile județene care n-au fost modernizate permiteau 
fiecărui proprietar să intre de pe drumul județean să-și lucreze terenul. 

În momentul în care modernizăm un drum județean și facem rigolele nu mai lăsăm 
permisiunea acestor utilaje să meargă decât pe drumurile agricole pe care tot ei ni le dau, și 
atunci ar trebui creat un drum paralel cu drumul județean astfel încât să lege două drumuri 
agricole și să poată deservi fiecare parcelă, pentru că ele de obicei sunt așezate în lung, 
deci perpendicular pe drum. 

Tot în domeniul infrastructurii, am turnat asfalt și pe drumul Curtici-Dorobanți, iar pe 
traseul Măderat-Târnova, acolo unde ne judecăm cu primul constructor, am făcut o nouă 
licitație și încercăm să remediem deficiențele și să închidem acest proiect anul acesta. 

În sănătate am avut o conferință de presă la sediul Consiliului Județean împreună cu 
colegii noștri din județul Bekes, după cum știți, noi avem două proiecte de finanțare în 
domeniul medical, proiecte strategice pe INTERREG România-Ungaria, amândouă în 
valoare de 9.000.000 de euro. Acesta a fost proiectul în care titulari sunt cei din județul 
Bekes, noi vom cumpăra echipamente pe acest proiect la Hematologie, Urologie și 
Oncologie, iar în perioada următoare, cred că în două luni, vor organiza colegii noștri din 
Ungaria o conferință de presă și pentru proiectul nostru strategic, unde vom moderniza 
blocul operator de la Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad. 

Astăzi, doamnelor și domnilor colegi, modificăm acordul de finanțare cu Raionul 
Ialoveni, în sensul că documentele emise de partenerii noștri vor fi în format electronic, 
facilitând astfel parcursul documentelor între cele două entități. 

Îi mulțumesc domnului Remețan care a făcut o deplasare zilele trecute și a ajutat la 
deblocarea acestui proiect care stă blocat de mai bine de un an de zile și sigur că în timpul 
întâlnirii pe care am avut-o la Zilele Județului, unde a fost prezentă și doamna președintă, și 
doamna directoare economică de acolo, ne-am edificat care au fost cauzele blocajului și    
dați-mi voie să vă prezint un raport parțial care a fost trimis de colegii noștri de la Ialoveni, 
ca obligație legală, adică asta prevede legea, în cadrul proiectului de finanțare. 
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Doamnelor și domnilor consilieri, conform legii vă prezint un Raport parțial de 

justificare a cheltuielilor aferente proiectului și de realizare a activităților cuprinse în acordul 
de finanțare dintre Consiliul Județean Arad și Raionul Ialoveni privind „Construcția 
stadionului raional Ialoveni”. Raportul parțial a fost înregistrat la Consiliul Județean cu nr. de 
intrare 15.504. Obiectivul principal al proiectului a fost de a crea condiții decente pentru 
sportivii din raionul Ialoveni. 

Beneficiarii stadionului raional de fotbal sunt toți sportivi de performanță și amatori de 
fotbal din raionul Ialoveni. Beneficiari direcți sunt 516 copii înmatriculați în cadrul Școlii 
Sportive pentru Copii și Tineret a raionului Ialoveni, precum și cei peste 200 de copii ai celor 
trei cluburi de fotbal, care-și petrec antrenamentele și campionatele pe Stadionul raional de 
fotbal. 

Totodată, de noua infrastructură a stadionului se bucură și Asociația Teritorială de 
Fotbal, care adună în cadrul campionatului raional de fotbal „Soca” și „Cupa satelor” 25 de 
echipe de fotbal din toate localitățile raionului pentru participarea la competițiile sportive 
menționate. 

O altă entitate beneficiară de infrastructura modernizată a Stadionului raional de fotbal 
este și Federația Moldovenească de Fotbal prin desfășurarea meciurilor din Liga 1. 

Prin construcția și modernizarea terenului de fotbal, inclusiv edificarea vestiarelor, 
dotarea acestora cu mobilier și blocuri sanitare, au fost îmbunătățite semnificativ condițiile 
pentru tinerii sportivi. Terenul de joc a fost echipat cu o suprafață artificială de ultimă 
generație, având o arie de 7.150 m2. 

Concret, Consiliului Județean Arad i-a fost solicitată decontarea de lucrări în valoare 
de 121.230,46 lei moldovenești pentru lucrări suplimentare, săpături și construcția peretelui 
de sprijin a zidului, pentru montarea pavajului din beton vibrocilindrat la terenul aferent 
stadionului de fotbal și pentru parcare, suma de 286.864,06 lei moldovenești, pentru lucrări 
la vestiar 609.186,55 lei moldovenești. 

Cu ocazia Zilelor Județului Arad, președintele raionului, doamna Natalia Eremia, a 
vizitat Aradul și a susținut utilitatea acestei investiții. 

Anul acesta ne-am propus să susținem și proiecte ale raioanelor Ungheni și Anenii 
Noi, înfrățite și ele cu județul Arad. Vom discuta mai multe atunci când vom avea pe ordinea 
de zi și aceste proiecte. 

Trecem la un alt punct de pe ordinea de zi legat de traseele cicloturistice. După cum 
știți, am mărit numărul de kilometri, prevăzut inițial în proiect, de la 160 km la 220 km. 
 Astfel că vom avea o rețea care pleacă din Secusigiu-Felnac-Zădăreni-Arad și apoi 
se întoarce pe partea cealaltă a Mureșului, Pecica-Semlac-Șeitin prin Nădlac și pe cealaltă 
parte am plecat cu o altă pistă, din Arad-Lipova cu o ramificație Săvârșin și spre Făget. 

Am vrut neapărat ca odată cu modernizarea Drumului Regelui Petriș care va lega 
Aradul de Hunedoara să rezolvăm și problema aceasta a prelungirii pistei. 

Continuăm să îmbunătățim sistemul de colectare a deșeurilor, prin delegarea prin 
concesiune a unor activități componente ale serviciului de salubrizare, inclusiv colectarea și 
transportul separate ale unor deșeuri: menajer, provenit din activități comerciale, industriale 
sau din instituții.  

Trei puncte fac referire la transportul în comun, unde acordăm mandate speciale 
reprezentanților noștri în A.G.A., respectiv A.G.A. - A.D.I. Transport Public. Totul pentru a 
reglementa cursele județene de transport, a desemna noi stații și a desființa altele, 
considerate inutile. Ca o noutate, înființăm la cererea administrației locale o nouă rută de 
transport: Arad-Covăsânț.  

Un alt punct vizează preluarea bazei sportive din comuna Moneasa. După cum știți, în 
zona aceasta noi am modernizat drumurile Bârsa-Moneasa și Dieci-Dezna, am modernizat 
de asemenea tabăra școlară și Teatrul de vară, am marcat trasele turistice montane, acum 
venim cu o nouă provocare: preluarea bazei sportive, modernizarea acesteia, pentru a 
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atrage astfel, mai ales pe timp de iarnă, asociații și cluburi sportive pentru cantonament, 
pentru a le oferi condiții de performanță. 

Reconfirmăm astfel interesul nostru pentru dezvoltarea Stațiunii Moneasa, singura 
stațiune de interes național din județul nostru. După accesibilitate, stadionul a fost al doilea 
obiectiv prioritar pe care oamenii care au participat la consultările publice pe care le-am 
organizat ne-au sesizat și de aceea am răspuns acestor sesizări și astăzi facem demersul 
pentru preluarea acestui teren. După preluare îl vom transfera Centrului Cultural Județean, 
evident că vom căuta surse de finanțare, dacă se poate europene, dacă nu, să vedem ce 
soluții avem pentru a investi și moderniza suprafața de joc și spațiile de cazare de la 
stadion. Și sigur, poate între timp apare și legislația pe care am promovat-o de la Arad prin 
care Consiliul Județean să primească atribuții în domeniul sportului și atunci putem să ne 
implicăm direct, nu numai prin Centrul Cultural. 

Astăzi preluăm în patrimoniu tronsonul de drum județean Petriș-Obârșia, în fapt un 
drum modernizat prin C.N.I., care reprezintă liantul cu un alt proiect ambițios, Drumul 
Regelui, de fapt face parte din el, care va fi finanțat din fonduri europene împreună cu 
județul Hunedoara și vom lega până la urmă Vața de drumul național Arad-Deva. 

 De asemenea, preluăm în cadrul Zonei Libere Curtici-Arad, bunuri de patrimoniu, ca 
retur după încheierea unui contract de concesiune. Aceste bunuri le preluăm și apoi le dăm 
spre administrare Zonei Libere.  

 Acum, trebuie să știți, dacă nu ați fost prezenți, domnul Pero v-a invitat pe liderii de 
grup să fiți prezenți la preluarea acestor hale, că e o diferență între ceea ce și-au asumat 
acești antreprenori acum mulți ani, când au venit în Zona Liberă și ceea ce ne dau înapoi ca 
bun de retur. Din punctul meu de vedere este un prejudiciu și îi vom acționa în instanță pe 
fiecare dintre ei atunci când ne predau aceste bunuri de retur, pentru că ei s-au angajat să 
facă aceste investiții și nu le-au făcut. Motivarea acestor operatori, că Statul român le-a tăiat 
din promisiunile pe care le-au făcut când au intrat în Zona Liberă, nu e problema noastră și 
trebuia să meargă ei în instanță atunci să revendice lucrurile acestea. Eu cred că datoria 
noastră este să cerem ceea ce s-au angajat în contract și vedem ce spune instanța. 

De asemenea, expiră termenul pentru contractarea parcării de la Hotelul Continental și 
am propus o majorare, dacă sunteți de acord, avem grijă ca aceste parcări să deservească 
să zic, cel mai mare hotel din județul nostru, însă considerăm că dacă aceste parcări aduc 
un venit hotelului deja, ne gândim și noi să fie și în interesul nostru, ca proprietari. 

Avem apoi un punct pe ordinea de zi cu privire la repartizarea excedentului bugetar, 
unde am alocat pentru Sănătate 154.000 lei, este vorba despre realizarea unei documentații 
necesare pentru relocarea rezervorului criogenic pentru stocarea oxigenului lichefiat și, 
totodată, 48.000 de lei pentru demolarea unui corp de clădire pentru a face loc noului Spital 
Matern Pediatrie. Practic mutăm toate utilitățile din zonă, probabil că într-o ședință viitoare o 
să mai vină să mai solicite bani și pentru mutarea celorlalte utilități, pentru că Spitalul 
trebuie să funcționeze și noi trebuie să eliberăm spațiul care astăzi este ocupat cu aceste 
construcții.  

Am mai alocat o sumă de 1.000 de lei suplimentar la alocările anterioare, pentru 
documentație la două corpuri de clădire la fostul spital municipal. La Drumuri, virăm suma 
de 35.000 de lei pentru achiziționarea de panouri publicitare, în cadrul proiectului Varianta 
de ocolire Arad Est - Faza 2.  

De asemenea, în domeniul Culturii, alocăm 21.000 de lei pentru Dezvoltarea 
competențelor digitale în cadrul bibliotecilor din Județul Arad. Aceste sume se regăsesc și 
în rectificarea bugetară, unde se majorează bugetul cu încă 501.000 lei, tot pentru pentru 
Dezvoltarea competențelor digitale în cadrul bibliotecilor din Județul Arad, în urma semnării 
finanțării proiectului încheiat cu Ministerul Economiei, Digitalizării, Antreprenoriatului și 
Turismului, Autoritatea pentru Digitalizarea României.  

În fine, două puncte reglementează activitatea Aeroportului, acordăm un mandat 
special reprezentantului nostru în A.G.A. și un punct pe care o să îl retrag de pe ordinea de 
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zi, respectiv punctul 17, în care am fi vrut să numim Comisia de selecție și rămâne punctul 
18 unde o să avem un vot deschis și un vot secret. 

De asemenea, votăm Regulamentul de organizare și funcționare a Comisiei de 
selecție și nominalizare. 

În final avem ordinea de zi, informarea domnului Remețan privind deplasarea în 
Republica Moldova, evident punctul „Diverse” și aș vrea ca și modificare a ordinii de zi să vă 
propun ca punctul suplimentar, este un singur punct introdus suplimentar pe ordinea de zi, 
să-l ducem după punctul 16 și să lăsăm votul de la punctul 18 după punctul 17. În regulă, 
deci mutăm doar punctul 1 suplimentar după punctul 16, eliminăm punctul 17, trecem la 
punctul 18. Dacă sunt întrebări legate de ordinea de zi? Dacă nu sunt, cine este de acord 
cu propunerea pe care v-am făcut-o? 33 voturi pentru (Cionca  Iustin – președinte,       
Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea    
Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan 
Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, 
Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ 
Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan   
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, 
Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni) 
Împotrivă? -. Abțineri? -. Vă mulțumesc! 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
225/26.06.2025 privind aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului Județean 
Arad din data de 26.06.2025. 

 
   ORDINEA DE ZI 

a şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 26.06.2025, 
ora 11.00 

 
1.Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei 

ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 12 iunie 2025 – inițiativa președintelui. 
2.Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru aparatul de 

specialitate al Consiliului Județean Arad – inițiativa președintelui. 
3.Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcţii și a Regulamentelor de 

organizare și funcționare pentru aparatul propriu al Direcției Generale de Asistență Socială 
și Protecția Copilului Arad și pentru serviciile sociale aflate în subordinea acesteia – inițiativa 
președintelui. 

4.Proiect de hotărâre privind modificarea Acordului de finanțare nr. 17.580/01.08.2024 
încheiat între Raionul Ialoveni din Republica Moldova și Județul Arad – inițiativa 
președintelui. 

5.Proiect de hotărâre privind modificarea Acordului de parteneriat nr. 
36.571/09.12.2022 încheiat pentru realizarea proiectului ”Cu bicicleta prin vest - traseu 
cicloturistic” din Investiția I.4 ”Implementarea a 3.000 km de trasee cicloturistice la nivel 
național”, finanțat din PNRR, Componenta 11 - Turism și cultură – inițiativa președintelui. 

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea delegării prin concesiune a gestiunii unor 
activități componente ale serviciului de salubrizare al unităților administrativ-teritoriale 
membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a 
Deșeurilor județul Arad, respectiv colectarea separată și transportul separat al deșeurilor 
menajere și al deșeurilor similare provenind din activități comerciale, din industrie și instituții, 
inclusiv fracții colectate separat din județul Arad, zonele 2, 3 și 4 – inițiativa președintelui. 
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7.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. 
Compania de Transport Public S.A. din data de 15/16 iulie 2025  – inițiativa președintelui. 

8.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară de Transport Public Arad – inițiativa președintelui. 

9.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru 
apartamentul nr. 12b situat în imobilul din municipiul Arad, strada Vasile Goldiş nr. 1-3, 
scara B, înscris în C.F. nr. 300609-C1-U10 Arad – inițiativa președintelui. 

10.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru imobilul 
situat în municipiul Arad, Strada Dimitrie Bonciu nr. 1, înscris în C.F. nr. 340478 Arad şi 
pentru imobilul situat în municipiul Arad, Strada Dimitrie Bonciu nr. 2B, înscris în C.F. nr. 
340482 Arad – inițiativa președintelui. 

11.Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul Local al Comunei Moneasa de 
trecere din domeniul public al comunei Moneasa în domeniul public al județului Arad a 
imobilului înscris în C.F. nr. 301141 Moneasa – inițiativa președintelui. 

12.Proiect de hotărâre privind aprobarea preluării în patrimoniul public al județului Arad 
a obiectivului de investiţii „Reabilitare DJ 707 Petriș – Obârșia km 14+100…18+100, situat 
pe raza comunei Petriş, judeţul Arad”– inițiativa președintelui. 

13.Proiect de hotărâre privind declararea unor bunuri de interes public județean și 
constituirea dreptului de administrare asupra acestora în favoarea Regiei Autonome 
„Administrația Zonei Libere Curtici-Arad” – inițiativa președintelui. 

14.Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unor locuri de parcare situate pe 
terenul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluţiei nr. 79 bis, aflat în patrimoniul public al 
judeţului Arad – inițiativa președintelui. 

15.Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor 
precedenți pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2025 – inițiativa 
președintelui. 

16.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri şi cheltuieli al 
Județului Arad pe anul 2025 – inițiativa președintelui. 

17. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al judeţului Arad în 
domeniul privat al judeţului Arad a unor bunuri aflate în concesiune la S.C. Compania de 
Transport Public S.A., în vederea scoaterii din funcţiune, valorificării şi casării – inițiativa 
președintelui. 

18.Proiect de hotărâre privind numirea Comisiei de selecție și nominalizare a 
candidaților pentru postul de membru în cadrul Consiliului de Administrație la S.C. 
Aeroportul Arad S.A. și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al comisiei 
de selecție și nominalizare – inițiativa președintelui. 

19.Informarea nr. 14.986/20.06.2025 a domnului Florin Remeţan, consilier judeţean, 
privind deplasarea în Republica Moldova. 

20.Diverse. 
 
 
Punctul 1 
Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei 

ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 12 iunie 2025 – inițiativa președintelui. 
 
 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal 

al şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Arad din data de 12 iunie 2025. Dacă sunt 
intervenții? Nu sunt. Cine este pentru? 33 voturi pentru (Cionca  Iustin – președinte,       
Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea    
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Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan 
Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, 
Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ 
Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan   
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, 
Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni) 
Împotrivă? -. Abțineri? -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
226/26.06.2025 privind aprobarea conţinutului Procesului-verbal al şedinţei ordinare a 
Consiliului Judeţean Arad din data de 12 iunie 2025. 

   
Punctul 2 
Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru aparatul de specialitate 

al Consiliului Județean Arad – inițiativa președintelui. 
 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcții pentru 

aparatul de specialitate al Consiliului Județean Arad. Dacă sunt întrebări? Nu sunt. Cine 
este pentru? 33 voturi pentru (Cionca  Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu                    
– vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea    Simeon-Laurenţiu-Aurelian, 
Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, 
Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan       
Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț 
Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan 
Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, 
Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci         
Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni) Împotrivă? -. Abțineri? -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
227/26.06.2025 privind aprobarea statului de funcții pentru aparatul de specialitate al 
Consiliului Județean Arad. 

 
Punctul 3 
Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcţii și a Regulamentelor de 

organizare și funcționare pentru aparatul propriu al Direcției Generale de Asistență Socială 
și Protecția Copilului Arad și pentru serviciile sociale aflate în subordinea acesteia                    
– inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcţii și a 

Regulamentelor de organizare și funcționare pentru aparatul propriu al Direcției Generale 
de Asistență Socială și Protecția Copilului Arad și pentru serviciile sociale aflate în 
subordinea acesteia. Dacă sunt întrebări? Nu sunt. Cine este pentru? 33 voturi pentru 
(Cionca  Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol         
– vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca      
Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, 
Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan         
Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea 
Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău 
Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa      
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Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina 
și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni) Împotrivă? -. Abțineri? -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
228/26.06.2025 privind aprobarea statului de funcţii și a Regulamentelor de organizare și 
funcționare pentru aparatul propriu al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția 
Copilului Arad și pentru serviciile sociale aflate în subordinea acesteia. 

 
Punctul 4 
Proiect de hotărâre privind modificarea Acordului de finanțare nr. 17.580/01.08.2024 

încheiat între Raionul Ialoveni din Republica Moldova și Județul Arad – inițiativa 
președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind modificarea Acordului de finanțare nr. 

17.580/01.08.2024 încheiat între Raionul Ialoveni din Republica Moldova și Județul Arad. 
Dacă sunt întrebări? Nu sunt. Cine este pentru? 33 voturi pentru (Cionca  Iustin                   
– președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, 
Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Cioară Darius-Lucian, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan 
Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, 
Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ 
Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan   
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, 
Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni) 
Împotrivă? -. Abțineri? -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
229/26.06.2025 privind modificarea Acordului de finanțare nr. 17.580/01.08.2024 încheiat 
între Raionul Ialoveni din Republica Moldova și Județul Arad.  

  
Punctul 5 
Proiect de hotărâre privind modificarea Acordului de parteneriat nr. 36.571/09.12.2022 

încheiat pentru realizarea proiectului ”Cu bicicleta prin vest - traseu cicloturistic” din 
Investiția I.4 ”Implementarea a 3.000 km de trasee cicloturistice la nivel național”, finanțat 
din PNRR, Componenta 11 - Turism și cultură – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind modificarea Acordului de parteneriat nr. 

36.571/09.12.2022 încheiat pentru realizarea proiectului ”Cu bicicleta prin vest - traseu 
cicloturistic” din Investiția I.4 ”Implementarea a 3.000 km de trasee cicloturistice la nivel 
național”, finanțat din PNRR, Componenta 11 - Turism și cultură. Dacă sunt întrebări? Nu 
sunt. Cine este pentru? 32 voturi pentru (Cionca  Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu   
– vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, 
Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, 
Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan          
Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea 
Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău 
Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa     
Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina 
și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni)  Împotrivă? -. Abțineri? -. 
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În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
230/26.06.2025 privind modificarea Acordului de parteneriat nr. 36.571/09.12.2022 încheiat 
pentru realizarea proiectului ”Cu bicicleta prin vest - traseu cicloturistic” din Investiția I.4 
”Implementarea a 3.000 km de trasee cicloturistice la nivel național”, finanțat din PNRR, 
Componenta 11 - Turism și cultură. 

 
Punctul 6 
Proiect de hotărâre privind aprobarea delegării prin concesiune a gestiunii unor 

activități componente ale serviciului de salubrizare al unităților administrativ-teritoriale 
membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a 
Deșeurilor județul Arad, respectiv colectarea separată și transportul separat al deșeurilor 
menajere și al deșeurilor similare provenind din activități comerciale, din industrie și instituții, 
inclusiv fracții colectate separat din județul Arad, zonele 2, 3 și 4 – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea delegării prin concesiune a 

gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubrizare al unităților     
administrativ-teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem 
Integrat de Gestionare a Deșeurilor județul Arad, respectiv colectarea separată și 
transportul separat al deșeurilor menajere și al deșeurilor similare provenind din activități 
comerciale, din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat din județul Arad, zonele 
2, 3 și 4. Dacă sunt întrebări? Domnul Moț, vă rog! 

Dl Moț Petru: Da, domnule președinte, mulțumesc, nu este o întrebare legată de 
anumite chestiuni care sunt legate de acest proiect, mai degrabă este o intervenție 
adiacentă, să zic, în primul rând mă bucur că avem acest proiect pe ordinea de zi, mă bucur 
că facem pași importanți pentru concesiunea acestor activități componente ale Serviciului 
de Salubrizare. 

Ceea ce vreau să spun în legătură cu acest proiect este faptul că fac un apel la 
dumneavoastră, la cei responsabili, ca o dată votată această documentație să avem 
procedura de licitație deschisă cât mai rapid, astfel încât să nu mai ajungem în situația să 
fim nevoiți să facem atribuiri în forme simplificate și să avem iarăși aceleași discuții pe care 
le-am avut cu ocazia altor proiecte similare în acest domeniu. 

Deci aceasta ar fi rugămintea, ca și dumneavoastră când ajungeți mai departe, ca și 
cei care, mă rog, sunt implicați, să se implice din acest punct de vedere. Mulțumesc! 

Dl Cionca Iustin: Vă mulțumesc domnul Moț, dacă mai sunt intervenții? 
Dna Stan Simona: O scurtă intervenție, dacă se poate. 
Dl Cionca Iustin: Vă rog, doamna Stan! 
Dna Stan Simona: De fapt cum ați văzut și din documentele care au fost depuse la 

acest punct de pe ordinea de zi, am mai avut licitații declanșate de către noi, ofertele nu au 
fost conforme, în ceea ce privește A.D.I.-ul vă pot spune că în momentul în care vom avea 
toate hotărârile de Consiliu Local, așa cum o să o avem astăzi pe cea din Consiliul 
Județean, vom acționa rapid, adică vom declanșa procedura. Dar sunt elemente care nu 
depind neapărat de noi, pot să intervină contestații, putem să ajungem la C.N.S.C., pot să 
fie contestații în instanță, cum a fost și cu procedura de pe Zona 1 și de aceea a durat mai 
mult. 

În ceea ce ne privește pe noi, rapiditatea va fi maximă. 
Dl Cionca Iustin: Mulțumesc doamna Stan, dacă mai sunt intervenții? Dacă nu mai 

sunt intervenții, vă propun să trecem la vot. Cine este pentru? 32 voturi pentru           
(Cionca  Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol        
– vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca      
Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, 
Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş 
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Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, 
Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan 
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, 
Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni) 
Împotrivă? -. Abțineri? -. 

  
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
231/26.06.2025 privind aprobarea delegării prin concesiune a gestiunii unor activități 
componente ale serviciului de salubrizare al unităților     administrativ-teritoriale membre ale 
Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor județul 
Arad, respectiv colectarea separată și transportul separat al deșeurilor menajere și al 
deșeurilor similare provenind din activități comerciale, din industrie și instituții, inclusiv fracții 
colectate separat din județul Arad, zonele 2, 3 și 4.   

 
Punctul 7 
Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 

Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. 
Compania de Transport Public S.A. din data de 15/16 iulie 2025  – inițiativa președintelui.  

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special 

reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală 
Ordinară a Acționarilor la S.C. Compania de Transport Public S.A. din data de 15/16 iulie 
2025. Dacă sunt intervenții? Dacă nu sunt, cine este pentru? 32 voturi pentru (Cionca  Iustin 
– președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, 
Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, 
Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, 
Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, 
Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon     
Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu             
Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni) 
Împotrivă? -. Abțineri? -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
232/26.06.2025 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la S.C. 
Compania de Transport Public S.A. din data de 15/16 iulie 2025. 

 
Punctul 8 
Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 

Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară de Transport Public Arad – inițiativa președintelui. 

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special 

reprezentantului Unității Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală a 
Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad. Dacă sunt intervenții?  
Nu sunt. Cine este pentru? 32 voturi pentru (Cionca  Iustin – președinte,                        
Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea              
Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, 



11 

 

Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, 
Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, 
Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon     
Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu             
Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni) 
Împotrivă? -. Abțineri? -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
233/26.06.2025 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Unității 
Administrativ-Teritoriale Județul Arad în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare 
Intercomunitară de Transport Public Arad. 

 
Punctul 9 
Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru apartamentul 

nr. 12b situat în imobilul din municipiul Arad, strada Vasile Goldiş nr. 1-3, scara B, înscris în 
C.F. nr. 300609-C1-U10 Arad – inițiativa președintelui.  

 
Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune 

pentru apartamentul nr. 12b situat în imobilul din municipiul Arad, strada Vasile Goldiş nr. 1-
3, scara B, înscris în C.F. nr. 300609-C1-U10 Arad. Dacă sunt intervenții?  Nu sunt. Cine 
este pentru? 32 voturi pentru (Cionca  Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu                    
– vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, 
Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, 
Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan          
Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea 
Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău 
Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa      
Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina 
și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni) Împotrivă? -. Abțineri? -. 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
234/26.06.2025 privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru apartamentul nr. 12b 
situat în imobilul din municipiul Arad, strada Vasile Goldiş nr. 1-3, scara B, înscris în C.F. nr. 
300609-C1-U10 Arad. 

  
Punctul 10 

  Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru imobilul situat 
în municipiul Arad, Strada Dimitrie Bonciu nr. 1, înscris în C.F. nr. 340478 Arad şi pentru 
imobilul situat în municipiul Arad, Strada Dimitrie Bonciu nr. 2B, înscris în C.F. nr. 340482 
Arad – inițiativa președintelui.  
 

 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemţiune 
pentru imobilul situat în municipiul Arad, Strada Dimitrie Bonciu nr. 1, înscris în C.F. nr. 
340478 Arad şi pentru imobilul situat în municipiul Arad, Strada Dimitrie Bonciu nr. 2B, 
înscris în C.F. nr. 340482 Arad. Dacă sunt intervenții?  Nu sunt. Cine este pentru? 32 voturi 
pentru (Cionca  Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero         
Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, 
Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan           
Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, 
Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, 
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Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, 
Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici 
Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo 
Andrei – consilieri judeţeni) Împotrivă? -. Abțineri? -. 
 
          În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
235/26.06.2025 privind neexercitarea dreptului de preemţiune pentru imobilul situat în 
municipiul Arad, Strada Dimitrie Bonciu nr. 1, înscris în C.F. nr. 340478 Arad şi pentru 
imobilul situat în municipiul Arad, Strada Dimitrie Bonciu nr. 2B, înscris în C.F. nr. 340482 
Arad. 
 

Punctul 11  
Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul Local al Comunei Moneasa de 

trecere din domeniul public al comunei Moneasa în domeniul public al județului Arad a 
imobilului înscris în C.F. nr. 301141 Moneasa – inițiativa președintelui. 

 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul Local al 

Comunei Moneasa de trecere din domeniul public al comunei Moneasa în domeniul public 
al județului Arad a imobilului înscris în C.F. nr. 301141 Moneasa. Dacă sunt întrebări?  Nu 
sunt. Cine este pentru? 32 voturi pentru (Cionca  Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu   
– vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, 
Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, 
Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan          
Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea 
Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău 
Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa      
Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina 
și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni) Împotrivă? -. Abțineri? -. 

 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
236/26.06.2025 privind solicitarea către Consiliul Local al Comunei Moneasa de trecere din 
domeniul public al comunei Moneasa în domeniul public al județului Arad a imobilului înscris 
în C.F. nr. 301141 Moneasa. 
  

 Punctul 12  
 Proiect de hotărâre privind aprobarea preluării în patrimoniul public al județului Arad a 
obiectivului de investiţii „Reabilitare DJ 707 Petriș – Obârșia km 14+100…18+100, situat pe 
raza comunei Petriş, judeţul Arad”– inițiativa președintelui. 
 

 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea preluării în patrimoniul public 
al județului Arad a obiectivului de investiţii „Reabilitare DJ 707 Petriș – Obârșia km 
14+100…18+100, situat pe raza comunei Petriş, judeţul Arad”. Dacă sunt intervenții?  Nu 
sunt. Cine este pentru? 32 voturi pentru (Cionca  Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu   
– vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, 
Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, 
Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan          
Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea 
Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău 
Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa      
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Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina 
și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni) Împotrivă? -. Abțineri? -. 
 
 
  În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
237/26.06.2025 privind aprobarea preluării în patrimoniul public al județului Arad a 
obiectivului de investiţii „Reabilitare DJ 707 Petriș – Obârșia km 14+100…18+100, situat pe 
raza comunei Petriş, judeţul Arad”. 
 

 Punctul 13  
 Proiect de hotărâre privind declararea unor bunuri de interes public județean și 
constituirea dreptului de administrare asupra acestora în favoarea Regiei Autonome 
„Administrația Zonei Libere Curtici-Arad” – inițiativa președintelui. 
 

 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind declararea unor bunuri de interes public 
județean și constituirea dreptului de administrare asupra acestora în favoarea Regiei 
Autonome „Administrația Zonei Libere Curtici-Arad”. Dacă sunt întrebări?  Nu sunt.         
Cine este pentru? 32 voturi pentru (Cionca  Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu            
– vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, 
Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, 
Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan          
Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea 
Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău 
Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa      
Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina 
și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni) Împotrivă? -. Abțineri? -. 
 
  În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
238/26.06.2025 privind declararea unor bunuri de interes public județean și constituirea 
dreptului de administrare asupra acestora în favoarea Regiei Autonome „Administrația 
Zonei Libere Curtici-Arad”. 
 
 Punctul 14 
 Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unor locuri de parcare situate pe 
terenul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluţiei nr. 79 bis, aflat în patrimoniul public al 
judeţului Arad – inițiativa președintelui. 
 

 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unor locuri de 
parcare situate pe terenul din municipiul Arad, Bulevardul Revoluţiei nr. 79 bis, aflat în 
patrimoniul public al judeţului Arad. Dacă sunt întrebări sau intervenții pe acest subiect?  Nu 
sunt. Cine este pentru? 32 voturi pentru (Cionca  Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu            
– vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, 
Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, 
Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan          
Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea 
Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău 
Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa      
Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina 
și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni) Împotrivă? -. Abțineri? -. 
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  În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
239/26.06.2025 privind aprobarea închirierii unor locuri de parcare situate pe terenul din 
municipiul Arad, Bulevardul Revoluţiei nr. 79 bis, aflat în patrimoniul public al judeţului Arad. 
 
 Punctul 15 
 Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor 
precedenți pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2025 – inițiativa 
președintelui. 
 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar 
al anilor precedenți pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2025. Dacă 
sunt intervenții? 
 Dna Serac Corina-Maria: Bună ziua, aș dori să precizez că nu votez la acest punct și 
nici la punctul 16. 
 Dl Cionca Iustin: Numai să spuneți numele, pentru procesul-verbal. 
 Dna Serac Corina-Maria: Maria Serac. 
 Dl Cionca Iustin: Corina, tu votezi? 
 Dna Crişan Corina-Anka: Nu, nu particip la vot la punctul 15 și punctul 16. 
 Dl Cionca Iustin: Mai e cineva? Bun, dacă mai sunt intervenții? Nu sunt. Cine       
este pentru? 30 voturi pentru (Cionca  Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu                     
– vicepreședinte, Pero-Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, 
Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, 
Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, 
Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache        
George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Stan      
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, 
Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni) 
Împotrivă? -. Abțineri? -. 
 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
240/26.06.2025 privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anilor precedenți pentru 
finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare în anul 2025. 
 
 Punctul 16 
 Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri şi cheltuieli al 
Județului Arad pe anul 2025 – inițiativa președintelui. 
 
 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri 
şi cheltuieli al Județului Arad pe anul 2025. Bănuiesc că nu sunt intervenții, este vorba 
despre aceleași sume. Cine este pentru? 30 voturi pentru (Cionca  Iustin – președinte, 
Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero-Tamas-Carol – vicepreședinte, Andea    
Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, 
Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, 
Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău 
Gheorghe, Stan Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan 
Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei          
– consilieri judeţeni) Împotrivă? -. Abțineri? -. Mă gândesc că cele două abțineri rămân și 
aici, da? 
 



15 

 

 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
241/26.06.2025 privind rectificarea bugetului general de venituri şi cheltuieli al Județului 
Arad pe anul 2025.  
 
 Punctul 17 

 Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al județului Arad în domeniul 
privat al județului Arad al unor bunuri aflate în concesiune la S.C. Compania de Transport 
Public S.A., în vederea scoaterii din funcțiune, valorificării și casării – inițiativa președintelui. 
 

 Dl Cionca Iustin: Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al județului 
Arad în domeniul privat al județului Arad al unor bunuri aflate în concesiune la S.C. 
Compania de Transport Public S.A., în vederea scoaterii din funcțiune, valorificării și casării. 
Dacă sunt întrebări? Nu sunt. Cine este pentru? 32 voturi pentru (Cionca  Iustin                    
– președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu   – vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, 
Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, 
Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, 
Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, 
Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon     
Adrian-Laurenţiu, Tripa Florin-Dan, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu             
Gabriela-Stancuţa, Vîrtaci Lili-Cristina și Zagoni-Szabo Andrei – consilieri judeţeni)  
Împotrivă? -. Abțineri? -. 

 
 În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 
modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
242/26.06.2025 privind trecerea din domeniul public al județului Arad în domeniul privat al 
județului Arad al unor bunuri aflate în concesiune la S.C. Compania de Transport Public 
S.A., în vederea scoaterii din funcțiune, valorificării și casării. 
 

 Punctul 18  
  Proiect de hotărâre privind numirea Comisiei de selecție și nominalizare a candidaților 

pentru postul de membru în cadrul Consiliului de Administrație la S.C. Aeroportul Arad S.A. 
și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al comisiei de selecție și 
nominalizare – inițiativa președintelui. 

 
 Dl Cionca Iustin: Având în vedere că am scos punctul 17, trecem la punctul 18, dau 
cuvântul doamnei secretar general să vă facă un scurt instructaj, o informare cu privire la 
votul secret pe care-l avem. 
 Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: O mică mențiune: eu nu particip la vot la 
punctul 18. Să menționați, vă rog. 
 Dna Lupu Silvana: Bine. 
 Dl Andea Simeon-Laurenţiu-Aurelian: Mulțumesc!  
 Dna Lupu Silvana: Avem un singur buletin de vot pe care sunt propunerile pentru 
Comisia de selecție care va selecta administratorii pentru Aeroport, minus cei doi pe care    
i-am numit deja. 
 Propunerile sunt: domnul vicepreședinte Pero Tamas, care are delegate atribuțiile pe 
activitatea Aeroportului, doamna Dorina Hodăjeu, care este șefa Serviciului de Guvernanță 
Corporativă și un expert independent selectat printr-o procedură de achiziție. 
 Avem și supleanți: din aparatul de specialitate al Consiliului Județean doamna 
director Gheorghina Ribovici – supleant pentru președinte și doamna director adjunct Turjuc 
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Liliana – supleant pentru membru, și tot așa, un supleant pentru cel selectat, pentru expertul 
independent. 
 În secretariat avem colegi din aparatul de specialitate de la Serviciul de Guvernanță 
Corporativă. 
 Veți vota pentru fiecare nume înscris pe buletinul de vot aplicând ștampila în 
chenarul în care scrie „Da” sau în chenarul în care scrie „Nu”, după cum sunteți, sau nu 
sunteți de acord cu propunerea formulată. Aveți întrebări? Putem trece la vot.  
 

 Începe votarea. Votul este secret şi se desfăşoară în ordine alfabetică. 
 

 Dna Lupu Silvana: Domnul președinte! Domnul Bîlcea! Domnul Blaga! Domnul 
Bonca! Domnul Bozga! 
 Dl Cionca Iustin: Domnul Galiș, domnul Andea, vă rog să veniți la mine în birou. 
Domnul Moșneag și dumneavoastră, până se votează. 
 Dna Lupu Silvana: Domnul Galiș! Domnul Pero! Domnul Bulbuc! Domnul Cătană! 
Doamna Crișan Corina! Doamna Dragoș! Doamna Igreț! Doamna Lazea! Domnul 
Marinache! Domnul Moț! Doamna Popa! Domnul Remețan! Domnul Săbău! Doamna Serac! 
Doamna Stan! Domnul Șimon! Domnul Vărșan! Doamna Velicu! Doamna Vîrtaci! Domnul 
Zagoni!  
           Vă rog să veniți să numărăm voturile! 
 
          Comisia de numărare a voturilor începe procedura de numărare și întocmește după 
finalizare, procesele-verbale de constatare a rezultatului votului secret. 
 
 Dl Cionca Iustin: Stimați colegi, vă rog să vă așezați. Doamna secretar general vă rog 
să ne anunțați rezultatul votului, după care urmează un vot deschis. 

 Dna Lupu Silvana: Pentru domnul Pero Tamas am avut 23 de voturi pentru, 2 
împotrivă, pentru doamna Hodăjeu Dorina 24 voturi pentru, 1 împotrivă, pentru doamna 
Radu Magdalena 24 voturi pentru, 1 împotrivă, pentru doamna Ribovici Gheorghina 24 
voturi pentru, 1 împotrivă, doamna Turjuc Liliana 25 voturi pentru, doamna Ștefan Elena 
Gabriela 24 voturi pentru, 1 împotrivă, doamna Bești-Jivan 25 voturi pentru, doamna Bolog 
Daniela 24 voturi pentru, 1 împotrivă. Avem Comisie de selecție pentru Aeroport.   

  Dl Cionca Iustin: Și atunci o să votăm art. 5, vă rog să deschideți camerele și cei din 
on-line. Mai e cineva? Domnul Ulici, nu vă vedem. Bun, deci art. 5: „Se aprobă 
Regulamentul de organizare și funcționare al Comisiei de selecție și nominalizare a 
candidaților pentru postul de membru în cadrul Consiliului de administrație al S.C. Aeroportul 
Arad S.A. conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.” Dacă sunt 
întrebări sau intervenții pe acest articol? Dacă nu sunt, cine este de acord cu art. 5? 29 
voturi pentru (Cionca  Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu – vicepreședinte, Pero 
Tamas-Carol – vicepreședinte, Blaga Bogdan-Marius, Bonca Ovidiu-Florin, Bozga Doru, 
Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, Crişan Andrada-Roxana, 
Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş Florin, Giurgiu Diana-Ioana, 
Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, Moţ Petru, Popa Garofiţa, 
Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan Simona-Lucia, Şimon      
Adrian-Laurenţiu, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu Gabriela-Stancuţa și Vîrtaci      
Lili-Cristina – consilieri judeţeni) Împotrivă? -. Abțineri? -.  

Și atunci, haideți mai bine, să votăm hotărârea cu art. 5 și cu votul secret împreună. 
Cine este pentru? 29 voturi pentru (Cionca  Iustin – președinte, Bîlcea Ovidiu-Sergiu             
– vicepreședinte, Pero Tamas-Carol – vicepreședinte, Blaga Bogdan-Marius, Bonca    
Ovidiu-Florin, Bozga Doru, Bulbuc Ionel, Cătană Vasile-Valer, Craivan Camelia-Eugenia, 
Crişan Andrada-Roxana, Crişan Corina-Anka, Crişan Denis-Cristian, Dragoş Lucia, Galiş 
Florin, Giurgiu Diana-Ioana, Igreț Alina-Mariana, Lazea Amelia, Marinache George-Iulian, 
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Moţ Petru, Popa Garofiţa, Remeţan Florin, Săbău Gheorghe, Serac Corina-Maria, Stan 
Simona-Lucia, Şimon Adrian-Laurenţiu, Ulici Ion, Vărşan Ciprian-Nicolae, Velicu       
Gabriela-Stancuţa și Vîrtaci Lili-Cristina – consilieri judeţeni) Mulțumesc! 

 
În temeiul art. 182 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, Consiliul Județean Arad adoptă Hotărârea nr. 
243/26.06.2025 privind numirea Comisiei de selecție și nominalizare a candidaților pentru 
postul de membru în cadrul Consiliului de Administrație la S.C. Aeroportul Arad S.A. și 
aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al comisiei de selecție și 
nominalizare. 

 
Punctul 19 
Informarea nr. 14.986/20.06.2025 a domnului Florin Remeţan, consilier judeţean, 

privind deplasarea în Republica Moldova. 
 
Dl Cionca Iustin: Dacă la informare sunt întrebări pentru domnul Remețan? Dacă nu 

sunt, atunci vă propun să trecem la punctul „Diverse”. 
 
Diverse 
 
Dl Cionca Iustin: Cine se înscrie la punctul „Diverse”? 
Dl Moț Petru: Eu doresc să mă înscriu. 
Dl Cionca Iustin: Domnul Moț, numai o secundă, să vă notez, doamna Dragoș, 

altcineva? Bun, închidem lista. O lăsăm pe doamna Dragoș, domnul Moț? Sunteți de acord?  
Dl Moț Petru: Eu sunt de acord, vă dați seama că nu mi-aș permite, dar dacă 

dumneaei, fiind mai tânără, fiind mai îngăduitoare și mă lasă pe mine primul, este la 
aprecierea dumneaei. 

Dl Cionca Iustin: Acuma, eu nu o să vă cer buletinele, oricum, păreți mai în vârstă ca 
ea. 

Dl Moț Petru: Așa este, sunt de acord. 
Dl Cionca Iustin: Sunteți acolo împreună, care doriți deschideți microfonul și vă rog să 

interveniți. 
Dl Moț Petru: Mulțumesc domnule președinte, inițial am și solicitat prezența Companiei 

de Apă, aveam în legătură cu această Companie o interpelare și câteva întrebări, dar înainte 
de aceea aș vrea să fac o referire la fostul punct 17 pe care mă bucur că l-ați retras, pentru 
că apreciez că este un punct care nici nu trebuia să fie pe ordinea de zi dacă noi, Consiliul 
Județean, aveam înțelepciunea să valorificăm o procedură gata făcută și până la urmă o 
procedură care a fost validată de către A.M.E.P.I.P. 

Sigur că am votat la punctul 18 în mod favorabil, este clar că avem nevoie de o 
Comisie pentru desemnarea unor administratori la Aeroportul Arad și ne exprimăm speranța 
că de data aceasta votul nostru nu este inutil și că rezultatul acestui vot, și până la urmă 
munca acestei Comisii să se desfășoare într-un mod corect, transparent și să avem un 
rezultat pe care să-l putem valorifica. 

Până la urmă este vorba și de o chestiune de justa gestionare a banului public, nu este 
normal să plătim de două ori pentru același lucru, pentru aceeași comisie, și până la urmă 
este și un semnal de seriozitate din partea noastră, cei care într-un fel gestionăm, noi prin 
vot și Comisia care majoritar este din funcționari ai Consiliului Județean, gestionăm cumva 
acest lucru și până la urmă este păcat să ne aruncăm munca de o parte, mai ales că am și 
cheltuit pentru ea și în fine, Aeroportul este în situația în care este, nu este cazul ca noi să 
agravăm situația prin împiedicarea existenței unui Consiliu de administrație funcțional. 

Aceasta ar fi prima chestiune. A doua chestiune este aceea a situației existente, am 
primit câteva sesizări de la unii locuitori din comuna Șimand în legătură cu calitatea apei, 
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sau mă rog, cu o avarie, sau în fine, în urmă cu câteva zile sau în ultimele săptămâni apa 
furnizată de către Compania de Apă în localitatea Șimand a avut anumite probleme. 

Întrebarea mea ar fi, am văzut din surse publice, dintr-un comunicat al Companiei de 
Apă că ar fi fost vorba de ceva avarie, am vrea să știm despre ce este vorba exact, ce fel de 
avarie este, ce măsuri de remediere s-au luat, dacă s-a reușit consolidarea situației, să zic 
așa, într-un mod definitiv pentru a nu mai exista avarii pe viitor și, mă rog, să ne asigurați 
sau să ni se comunice dacă la acest moment calitatea apei este una bună pentru a putea fi 
considerată ca fiind o apă potabilă. Mulțumesc! 

Dl Cionca Iustin: Da, mulțumesc domnul Moț, domnul Varga sau cine vrea să 
intervină? Nu puteți amândoi, unul singur. 

Dl Varga Florin: Bună ziua, mă numesc Florin Varga, sunt director tehnic la Compania 
de Apă Arad. Într-adevăr, datorită secetei care este tot mai proeminentă în ultimii ani apar 
tot mai multe avarii. 

De exemplu, numai în ultimele două săptămâni numărul de avarii aproape că s-a 
dublat, practic se crapă pământul și atunci se produc avarii. 

Din păcate s-a produs o avarie pe conducta de aducțiune DN 800, una dintre cele mai 
mari conducte pe care le are Compania de Apă, ea a fost remediată în timp util, apa a fost 
monitorizată, avem buletine în fiecare zi, 3 zile consecutiv, unde apa a fost de calitate.  

Din păcate la Uzina de Apă Șimand, nu există Uzină de Apă Șimand ca și în Curtici și 
Sântana, unde apa vine din frontul de captare, merge în Uzina de Apă care are rezervor, 
stație de dezinfecție, stație de clorinare. 

În Șimand nu există, apa vine din frontul de captare și se distribuie în Șimand. Pentru 
aceasta Compania de Apă are un Plan de investiții pe fonduri europene unde se va crea un 
microsistem. 

Se va pune în funcțiune Uzina de Apă care a fost cumpărată, să zic, de Consiliul 
Județean și pusă din nou la dispoziție la intersecția cu Sântana, care livra apă în Ungaria, 
din acea Uzină de Apă vom face o aducțiune până în Șimand, în Șimand vom crea o Uzină 
de Apă cu un rezervor de 1.000 metri cubi cu stație de dezinfecție, stație de clorinare, stație 
de pompare, de acolo se va pompa apa către Grăniceri prin Sânmartin, unde la fel se va 
face o Uzină de Apă nouă cu rezervor, stație de clorinare, stație de dezinfecție și din  
Grăniceri până în Pilu, și practic vom reuși să ducem din frontul de captare Arad, unde avem 
apă foarte multă și de bună calitate, până în Vărșand. 

Este o investiție foarte mare, toată această aducțiune sunt peste 10.000.000 de euro și 
aproximativ 3.000.000 de euro este punerea în funcțiune a noii Uzine de Apă care va fi la 
intersecția cu Sântana. 

Dl Moț Petru: Bun, avem un orizont de timp în care se poate face sau se poate finaliza 
o astfel de investiție și dacă nu există posibilitatea realizării până atunci a unei, nu știu. 
instalații temporare care totuși să prevină astfel de situații?  

Dl Cionca Iustin: Deci documentația este depusă, cel puțin parțial la Jaspers, dacă e în 
prima etapă, urmează câteva luni de zile pentru ca această consultanță europeană să ne 
spună care dintre obiectivele propuse de Compania de Apă vor fi finanțate, apoi licitația de 
execuție, căci proiectarea am făcut-o cu domnul Boieru. Deci trebuie licitație de execuție, 
unde iarăși, știți dumneavoastră licitațiile. Soluția este să găsiți acum, pe termen scurt, să 
rezolvați problema aceasta, pentru că asta o să dureze ani de zile. 

Deci dacă aveți vreo soluție, dar eu nu știu, dacă au buletine... 
Dl Varga Florin: Avem buletine. 
Dl Cionca Iustin: Înseamnă că apa e în regulă. Ar trebui să le dați adresele unde să 

meargă, că poate acolo știți ce se poate întâmpla, să nu fie circular, să fie un capăt de linie 
de depunere, și rămâne acolo și ar trebui spălată. Dați-mi vă rog frumos adresa, poate să fie 
un caz izolat, să nu fie o situație în tot Șimandul. 
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         Dl Moț Petru: Posibil, o să văd exact, am înțeles că totuși chestiunea ar fi cumva cu 
repetiție, adică și în trecut, în ultimele 6 luni, un an, au mai fost situații de genul acesta, dar 
nu așa grav ca și acum. 
         Dl Varga Florin: Da, repet, acum a fost mai grav pentru că s-a avariat conducta DN 
800, care este conducta de aducțiune. Tot timpul când se produc avarii, și la conductele de 
diametru mai mic de 100, de 200, când se dă drumul la apă se angrenează depuneri de pe 
conducte și atunci apa se tulbură. Pentru asta se fac spălări la capete de rețele, unde există 
hidranți, și se elimină apa tulbure. 
         Dl Moț Petru: Bun, deci acuma oamenii pot să fie, sau sunt asigurați că apa este în 
regulă și poate fi consumată.  
         Dl Varga Florin: Da, avem buletine de analiză în conformitate cu legislația de la 
D.S.P., am luat 3 zile la rând buletinele de analiză și le-am făcut. 
         Dl Moț Petru: Bine, mulțumesc! 
         Dl Cionca Iustin: Bun, domnul Varga, vă rog să i le dați domnului Moț să le arate 
beneficiarilor și rugămintea mea: puneți oamenii nemulțumiți în legătură cu cei de la 
Companie și rezolvăm problema. Doamna Dragoș!   
          Dna Dragoș Lucia: Domnul director, nu plecați prea departe, mă alătur și eu colegului 
meu printr-o interpelare prin care aduc în fața dumneavoastră problemele cu care se 
confruntă cetățenii din Săvârșin racordați la rețeaua de apă. 
          Interpelarea este făcută în urma sesizărilor primite precum și a celor apărute în 
mediul on-line. Concret, mă refer la neconformitatea calității apei din punct de vedere 
chimic, fizic și organoleptic. 
          Vorbim despre cantitatea crescută a manganului și fierului, despre arsen și amoniu, 
culoarea apei, care în marea majoritate a timpului este gălbui-închis alternând cu maro, 
mirosul, sunt și perioade în care apare un miros nespecific. 
          Vreau să menționez câteva din neajunsurile cu care se confruntă populația: 
colmatarea instalațiilor termice, corodarea bazinelor de încălzire, defectarea mașinilor de 
spălat și distrugerea îmbrăcăminții, fără a omite faptul că alimentele sunt spălate cu această 
apă în marea majoritate și imposibilitatea de a te spăla periodic din cauza colmatării apei. 
           Consumatorii au încheiat contracte cu Compania de Apă pentru apă potabilă. Din 
2013 apa nu a fost potabilă în Săvârșin. În urmă cu 2 luni ați acceptat faptul că apa nu este 
potabilă și ați venit cu o reducere de 30% a facturilor. 
           Oamenii din această comună au plătit ani buni pentru aceasta. Fac această 
interpelare cu speranța ca această situație să fie rezolvată într-un timp cât mai scurt. Vă 
mulțumim frumos. Este vorba de 12 ani. 
           Dl Varga Florin: Da, din păcate la Săvârșin în urmă cu zeci de ani s-a preluat o Uzină 
de apă care nu a fost funcțională din punct de vedere operațional. La fel ca și, cum am 
discutat mai devreme despre microsistemul Șimand până la Pilu, și tot pe acest program de 
investiții cu fonduri europene este o reabilitare totală, practic se construiește o nouă Uzină 
de Apă care va avea capacitate de tratare a apei care provine din puțurile forate. 
 Tot mă repet din păcate, în Săvârșin apa captată din puțurile forate are depășiri 
foarte mari, adică vorbim de fier și mangan de 1.000-2.000, care în mod normal este de   
50-100 și tratarea ei necesită niște tehnologii speciale, ele sunt prinse pe programul acesta 
cu fonduri europene, la fel cum a spus domnul președinte în cel mai scurt timp vom face o 
Uzină nouă de Apă la Săvârșin. 
 Dl Cionca Iustin: Bun, asta o să dureze, domnule director, eu cred că ar trebui să 
găsim soluții care să rezolve problemele acestor abonați acuma, pentru că în cel mai fericit 
caz putem vorbi de investițiile acestea 2-3 ani, în cel mai fericit caz. 
 Dl Varga Florin: Ce s-a putut face în conformitate cu legislația, am redus prețul la apă 
cu 30% datorită acestor depășiri de fier, mangan și alte elemente.  
          Dna Dragoș Lucia: Domnule director, apa este neagră, deci zile întregi apa este 
neagră, nu vorbim de maro. 
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 Dl Varga Florin: Da, apa este neagră și datorită faptului că și în Săvârșin, ca și în alte 
localități sunt tronsoane sau străzi unde sunt conducte vechi de zeci de ani, de fier, de 
azbo, unde sunt depuneri când se produc avarii și când pornește apa din nou se generează 
depunerile de pe conducte și apa este tulbure. 
 Dl Cionca Iustin: Deci, doamna Dragoș, eu v-am mai spus și în alte ședințe, repet și 
acum: obligația de a face aceste investiții în rețele este a administrației locale. Citiți legea. 
Ei, Compania de Apă, că noi suntem acționari majoritari la Compania de Apă, sub 
presiunea noastră fac demersuri să obțină finanțări, chiar cu contribuții din banii proprii ai 
Companiei, adică din banii noștri, ai cetățenilor plătim aceste servicii, să ajutăm acele 
localități care nu au adresabilitate. 
 O să vedeți că și după ce trece de Jasper acest proiect o să vină o analiză 
economică în care o să spună că pentru numârul acesta de abonați nu merită făcută 
investiția pentru că este foarte costisitoare. De aceea va trebui să găsim, să-l ajutăm pe 
domnul primar, împreună să găsim soluții de finanțare, chiar parțiale, pentru puțuri, pentru 
că această companie este un operator care concesionează de la noi rețelele după ce le 
facem și ne plătește o redevență din banii pe care îi încasează de la cetățeni. 
 Compania nu poate să facă minuni, să inventeze rețele, dacă nu sunt bani pentru 
așa ceva. Trebuie să facem un efort să găsim, așa cum am găsit și în alte părți un 
instrument de finanțare. Am avut Anghel Saligny, a fost Fondul de Mediu, sunt fonduri pe 
P.N.R.R., e adevărat că termenele sunt foarte scurte. 
 Deci dacă nu s-au găsit soluții înseamnă că finanțatorul nu s-a gândit la localități mici 
și la abonați puțini. După cum știți au fost și etape diferite, în care de prima dată s-au alocat 
bani pentru municipii, după aceea s-au dat bani pentru orașe, după aceea s-au dat bani 
pentru comunități cu mai mult de 1.500 de locuitori echivalent, care nu-i tot una cu locuitori 
fizic și aceste localități mai mici au fost lăsate mai pe sfărșit. Au fost ceva soluții de 
finanțare, dar nu știu, cred că Săvârșinul nu s-a încadrat, sau au așteptat după master-plan 
care întârzie, eu când am venit aici se discuta de master-plan deja de 9 ani și de atunci nu 
s-a finanțat, a fost tot în procese, ba 2 ani cu consultanța, după aceea cu executorul și așa 
mai departe. 
 Deci trebuie să găsim o soluție noi, administrația locală să ajutăm compania, ei n-au 
fond de investiții să poată să rezolve din fonduri proprii o astfel de investiție. O să vorbesc 
cu domnul primar, n-am știut că e chiar așa de gravă situația acolo. Să vedem totuși ce am 
putea face.      
 Dl Varga Florin: Luna trecută, Primăria Săvârșin împreună cu Compania de Apă am 
reușit să reabilităm un foraj care dă la ora actuală 8 metri cubi pe secundă, pe care îl vom 
pune în funcțiune și va avea un aport de apă în plus, ca să satisfacem nevoia de apă. 
 Din păcate, repet, calitatea apei în foraj are depășiri mari de fier și mangan, ceea ce 
este greu de tratat. 
 Dl Cionca Iustin: Bun, dar ați mai putea să faceți foraje și să avem șanse să găsim 
apă acolo, ați făcut un studiu? 
 Dl Varga Florin: Nu, am făcut un studiu, în studiul de analiză care s-a făcut pe acest 
Program Operațional de Dezvoltare, a fost varianta a doua să captăm o apă de suprafață 
din zona Temeșești-Troaș sus, dar datorită lungimilor mari de aducțiuni, vorbim de 7 km, 16 
km în total și vreo 7-8 stații de pompare, costul unitar a depășit de 10 ori costul unitar care 
se aprobă la finanțare. 
 Dl Cionca Iustin: Deci e vorba de raportul cost-beneficiu pe care consultanța o să-l 
analizeze  
 Dna Dragoș Lucia: Domnule director, nu există posibilitatea de a pune niște filtre, 
măcar mâlul să nu intre? 
 Dl Varga Florin: Sunt filtre acolo, dar mâlul sau mizeria este pe conducte. 
 Dl Cionca Iustin: Haideți că intrăm în detalii deja care nici nu țin de Consiliul 
Județean. Vă promit că o să iau problema aceasta și o să discut, o să fac o întâlnire cu 
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domnul primar și cu domnul director, deși știu că se întâlnesc des și nici nu m-am gândit că 
acolo sunt probleme. Să vedem ce putem să facem, am înțeles că sunt probleme și trebuie 
să găsim soluții. 
 Dna Dragoș Lucia: Vă mulțumesc! 
 Dl Cionca Iustin: Și noi vă mulțumim. Dacă mai sunt intervenții? Mulțumesc, domnul 
Varga! Dacă mai sunt intervenții? Nu mai sunt. Vă mulțumesc! 
 Dl Ulici Ion: Vreau să intervin să se consemneze votul meu „pentru” la votul deschis. 
 Dl Cionca Iustin: Am înțeles domnul Ulici, mulțumim. 
 Dl Ulici Ion: Mulțumim și noi. 
           Dl Cionca Iustin: Vacanță frumoasă, concediu plăcut celor care mergeți în concediu  
și sper să intrați on-line chiar din vacanță, de pe plajă, dacă e cazul. O zi frumoasă!    
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